KoHTponbHas pabora
1 BapuaHT
1.Bbiumncnum.
456+1839 6005 - 4637 87-64 651:217 (136 + 164):6-9 -250

2.Pewn 3apauvy.

PaccTtosiHMe no peke Mexay AByMs ropogamMun 275 kM. N3 3Tux ropoaoB O4HOBPEMEHHO
HaBCTpeYy ApYyr ApYry BblWaM napoxoa n 6apxa. lNapoxoa Wén co CKOpoCTbio 28 KM/yac.
Hanaute ckopocTb 6apXxun, ecnun n3BecTHo, 4YTo eé BCTpeya C Napoxo4oM npousowna yepes 5
Yyacos rnocsie BbIXoAaa.

3. CpaBHu: 26 kr500rn 7500r 151 320 kr u 15 320 kr
5321 cMum 53M 21 cm 7910y n 791 1y

4. Pewu 3apauy.
OnvHa npaMoyronbHMkKa 9 cM, a WKMpUHa Ha 5 CM MeHbLe. YeMy paBHbl ero NepumMeTp um
naowaab?

KoHTposbHasa pa6ora
2 BapuaHT
1.Bbiuncnm.
8729+678 4803 - 2732 29-32 784:112 45-10:9 + 90 - 36

2.Pewn 3apauvy.

N3 nBYyX ropoaoB, pacCTossHue mexay kotopbiMm 1380 KM, BbiWIM OAHOBPEMEHHO Ha-
BCTpeuy ApYyr ApYyry ABa noe3aa v BCTpeTunucb yepes 10 yvacos. CKOpOCTb OAHOro
M3 HuUx 75 KM/4yac. HanamTte cKOpoCTb ApYyroro noesaa.

3. CpaBHMu: 85y nu 971 5¢c n 5 muH
7 7T5Uu n 7 71500 KT 60 ¢c n 6 MWH

4. Pewwm 3apauvy.
CTopoHa npsiMOyrofsibHMKa a=7 CM, @ B — Ha 2 CM Kopo4e. YeMy paBHbl ero nepmMmeTp u
naowaab?





